

Slamp

QUANTICA SUSPENSION



Technische Details

Marke Slamp

Bestellen Sie kostenlos unseren Katalog und finden Sie weitere tolle Leuchten für den Innen- & Außenbereich!



Produktbeschreibung

Mit der Pendelleuchte Quantica Suspension aus dem Hause Slamp treffen Sie eine ausgezeichnete Entscheidung. Diese runde Designleuchte ist hervorragend geeignet für die Beleuchtung Ihres Wohnzimmers, Ihres Schlafzimmers und Ihres Esszimmers. Die Oberfläche kommt daher in extravagantem Gold. Die Leuchten der italienischen Manufaktur Slamp entstehen in Rom. Exklusive, außergewöhnliche Werkstoffe und eine nachhaltige Produktion sind Slamp äußerst wichtig. Dabei werden jedoch niemals die Funktionalität und die Alltagstauglichkeit vergessen. Der phänomenale Look dieser italienischen Pendelleuchte ist ein Werk von Adriano Rachele. Die formschöne Pendelleuchte gibt ihr Licht diffus allgemein ab. Diffuses Licht wird als eher weich empfunden und ist arm an Schatten und Kontrasten. Ein Leuchtmittel wird nicht mitgeliefert – vergessen Sie daher nicht, ein geeignetes Leuchtmittel zu ordern. Leuchtmittel mit warmweißem Licht (idealerweise 2700 Kelvin) sind für Wohnräume am besten ...

Q Weitere Informationen finden Sie auf prediger.de



Slamp

QUANTICA SUSPENSION

Abbildungen.



Ausführungen

Quantica Suspension 120 Gold

SKU 175795

Name Quantica Suspension 120

Gold

Durchmesser gesamt 122 cm

Quantica Suspension 75 Gold

SKU 175796

Name Quantica Suspension 75 Gold

Durchmesser gesamt 74 cm